
ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
 
КП «Горянин» Гірської сільської ради приступило до проведення повної 

інвентаризації абонентської бази і розрахунків із споживачами послуг централізованого 
водопостачання і водовідведення, збирання і вивезення ТПВ. 

 
Інвентаризація проводиться з метою забезпечення повноти та достовірності 

відображення даних споживачів у абонентській базі, покращення платіжної дисципліни, 
зниження грошових втрат від несплати послуг і втрат води через неповірені прибори 
обліку, оптимізації розрахунків із споживачами, з перевіркою фактичної наявності 
споживачів та документального підтвердження станом на 1 квартал 2025року. 

 
Звертаємо вашу увагу, що споживачі у квартирах чи домоволодіннях яких 

лічильники води були встановлені до квітня 2021 року мають надати КП свідоцтво про 
повірку лічильника води.  

 
Згідно з ст.17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», 

«Законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, 
підлягають періодичній повірці». Повірка засобів вимірювальної техніки – це перевірка та 
маркування та/або видача документа про повірку засобу вимірювальної техніки, які 
встановлюють і підтверджують, що зазначений засіб відповідає встановленим вимогам. 

 
Відповідно до наказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 №1747 «Про затвердження 

міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 
перебувають в експлуатації», термін повірки і становить 4 роки. Лічильники, які не 
пройшли повірку, заборонені до використання. 

 
Повірка лічильників, що перебувають в експлуатації, проводиться: 
• науковими метрологічними центрами, які мають міжнародно визнані 

калібрувальні та вимірювальні можливості за відповідними видами та підвидами 
вимірювань, та/або із застосуванням національних еталонів; 

• науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та повірочними 
лабораторіями, уповноваженими на проведення повірки відповідних засобів. 

 
Делегування науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та 

повірочними лабораторіями, визначеними цією частиною, своїх повноважень щодо 
проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 
перебувають в експлуатації, іншим особам або залучення ними в будь-який спосіб до цієї 
діяльності осіб, які не мають відповідних на те повноважень, забороняється. 

 
Повірку ЗВТ проводять: у стаціонарних або пересувних повірочних лабораторіях, 

або безпосередньо на місці експлуатації.  
 
Для повірки лічильника абонент має звернутися до будь-яких суб’єктів 

господарської діяльності, що вказані вище (є в мережі Інтернет), оформити заяву та 
договір на виконання робіт по повірці ЗВТ (засоби вимірювальної техніки), оплатити 
договірну ціну, дізнатися про день, час і місце виконання робіт. Заздалегідь до означеного 
строку – сповістити КП про необхідності виклику слюсаря і контролера, які розпломбують 
і демонтують лічильник для повірки.  

 



Повірка лічильника є платною послугою. З діючих структур тарифів вилучено 
витрати, пов’язані з обслуговуванням та повіркою індивідуальних засобів обліку води. 

 
Після повірки абонент має слід з’явитися до КП, надати свідоцтво про повірку, 

оновити необхідні договірні документи, провести звірку взаєморозрахунків, при бажанні – 
укласти договір про реструктуризацію боргу, замовити виклик слюсаря і контролера для 
монтажу і опломбування лічильника, який має актуальне свідоцтво про повірку. 

 
Якщо споживач користується лічильником понад 10 років, є ймовірність, що 

державну перевірку такий прилад може не пройти. Якщо прилад обліку був визнаний 
непридатним для подальшої роботи, вихід лише один – купівля та встановлення нового 
лічильника. Кожен лічильник повинен мати технічний паспорт, у якому вказано його тип, 
діаметр приладу, заводський номер та дату продажу. Придбання та первинне встановлення 
нового лічильника води здійснюється за рахунок споживача, оскільки ця послуга не є 
складовою тарифу на холодне водопостачання та водовідведення. Демонтаж і монтаж 
лічильника, що експлуатується – платні послуги КП, розпломбування і опломбування 
лічильника – безоплатні. Тоді ж здійснюється опломбування та обов’язково оформляється 
відповідний акт (це робиться і у разі перевірки без демонтажу). 

 
Варто звернути увагу, що відповідно до абзацу п'ятого частини четвертої статті 17 

Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», п.26. Публічного 
індивідуального договору приєднання про надання послуг з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення від 01.01.2024 р., відповідних пунктів 
договорів з юридичними особами, заміна і обслуговування періодична повірка, 
обслуговування (у тому числі демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що 
забезпечують індивідуальний облік споживання води в квартирах, здійснюються за 
рахунок споживача. За період відсутності лічильника за воду доведеться заплатити за 
середнім показником споживання за останні 12 місяців. 

 
Розрахунки зі споживачами які до 01.05.25 року, які до не нададуть до КП 

актуальних свідоцтв про повірку лічильників будуть здійснюватися як із споживачами, 
приміщення яких не оснащені вузлами розподільного обліку. середньодобове споживання 
таким споживачем послуг за попередні 12 місяців. 

 
В разі виявлення несанкціонованих врізок, неасоційованих з фізичними чи 

юридичними особами рахунками оформлятимуться відповідні акти, споживачам буде 
запропоновано оформити технічні умови на врізки на оплатній підставі, укласти 
відповідний договір, в раз відмови матеріали не самовільні врізки будуть передані до 
виконавчого комітету Гірської сільської ради для надання дозволу на відрізання врізок від 
мереж.  

 
Матеріали на споживачів, які не надали КП «Горянин» Гірської сільської ради 

свідоцтво про повірку лічильників, не провели звірку взаєморозрахунків, виявлені 
боржниками і не уклали договір про реструктуризацію боргу, будуть передаватися до 
Бориспільського міськрайонного суду для примусового стягнення боргів. 


